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Nwme:

IMMCMEH M3IIUT I1O BUCIHIA AJITEEPA
cren. udopmaruka, I kypc, I morok
02.07.2009 r.

Banaua 1. Heka z1,22 u 3 ca KOpeHUTE Ha IIOJTMHOMA
flz) =2® — 222 + 3 € Q[z].

Jla ce ripecmeTHe CTOWHOCTTa Ha CUMETPUYHATA JPOO

o .
(x2 + w3 —x1)(x1 + 23 —®2) (71 + 23 — 22) (21 + T2 — X3)
w3at

Jr(361 +x2 —x3)(x2 + 3 — 1) '
Bazaua 2. [la ce qokaxKe, Ye MOTMHOMBT
f=az4+4z* +52% + 222 + 62+ 5
€ Hepas3JIOXKUM HaJ[ BCSIKO OT nojierara Zgo u Q.

3anaua 3. Heka R e npbcreHbT
R={a+bV3|a,beZ}

u HeKa | e TUIaBHUAT WzeaJ, HOPOIeH oT 3 + 2v/3 B IpbCTeHa,
R.
a) Jla ce nokasxe, ue I = {a+bv/3 € R|a =0 (mod 3)}.

6) Ila ce mokaxe, e R/I = Zs.
3anaua 4. Heka G e "HerukimmgHa rpymna ot pex 10.

a) Ila ce nokaxe, ue B G UMa €JIEMEHTHU OT PeJ| 2 U €JIEMEHTHU
oT pen 5.

6) Jla ce moxaxe, ye MuoxectBoto M = {x € G | 25 = 1} e
HOpMaJiHa moarpyna na G.
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Nwme:

[IMCMEH M3IIUT I1O BUCIHIA AJITEBEPA
cren;. udopmaruka, I kypc, I morok
02.07.2009 r.

Banaua 1. Heka x1,22 u 3 ca KOpeHUTE HA IIOJTMHOMA

flx) = —x+2 € Q]
Ja ce npecMeTHe CTOMHOCTTA HA CUMETPUYHATA JPOO
_ r122 + ToT3
(xox3 +1)(z1z3+1)  (r123 + 1)(z122 + 1)
T3T1
+ 2 .
(z1z2 + 1) (2223 + 1)

Bagaua 2. la ce mokaxKe, de MOJMHOMBT
f=az®+3z* +522 + 222 + Tz +5
€ Hepas3JIoXKUM HaJl BCAKO OT nojierara Zgo u Q.
Banaua 3. Heka R e nupbcrensbT
R={a+bV/3|a,bcZ}

u Heka I e MIABHUAT HIeal, HOpoJeH oT —3+2v/3 B Ipberena
R.
a) Ila ce mokaske, e I = {a +bv/3 € R |a =0 (mod 3)}.

6) Ha ce mokaxe, e R/I = Zs.
3anaua 4. Heka G e merukimgna rpymna ot pex 10.

a) a ce mokaxe, de B G UMa €JIEMEHTH OT PeJ{ 2 U eJIeMEeHTU
oT pen 5.

6) Jla ce moxaxe, ye muoxectBoto M = {x € G | 25 = 1} e
HOpMaJiHa moarpyna Ha G.

Nwme:

IIMCMEH M3IIUT I1O BUCIIA AJITEEPA
cren. Uudopmaruka, I kypc, I morok
02.07.2009 r.

3agaya 1. Heka x1, 22 u 3 ca KOpeHUTE Ha MOJIMHOMA

flx) =2+ —2 e Q.
Ila ce npecMeTHE CTOMHOCTTA HA CHMETPUYHATA JIPOO
_ 122 4 T213
(xows + 1) (123 +1) (w123 + 1)(2122 + 1)
3T
+ 371 )
(z1m2 + 1)(z223 + 1)

3agaya 2. Jla ce n1okaxKke, 4e MOJTUHOMBT
f=a®+7z* + 523+ 322 + 62 +5
€ Hepa3JIoKUM HaJ| BCAKO OT mojieraTta Zo u Q.
3amaua 3. Heka R e npbcreHbT
R={a+bV5|a,beZ}

u Heka I e TIaBHUSAT nueat, nopogeH or 5+ 2v/5 B npberena
R.
a) Jla ce moxase, we I = {a+bv/5 € R|a =0 (mod 5)}.

6) la ce mokaxe, ue R/I = Zs.
3agaya 4. Heka G e Henpkn4dHa rpymna ot pex 14.

a) Ila ce nokaxe, 1e B G MMa €JIEMEHTHU OT PeJ| 2 U eJIEMEHTHU
or pex 7.

6) Jla ce moxaxe, 4e muoxectBoto M = {z € G | z7 =1} e
HOpMaJiHa noArpyna Ha G.
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Nwme:

IIMCMEH M3IIUT I1O BUCIIA AJITEEPA
cren. Uudopmaruka, I kypc, I morok
02.07.2009 r.

3agaya 1. Heka 21,22 u 3 ca KOpEeHUTE Ha MOJIMHOMA
flz) = 2® + 222 — 5 € Q[z].
Ia ce npecMeTHe CTOWHOCTTA HA CUMETPUIHATA JPOO

2.2 2. 2
175 L33

= +
(z2 + 23 —z1)(z1 + 23 — 22) (21 + 23 — T2) (21 + T2 — 23)

2.2
3Ty

+ .
(z1 + 22 — x3) (22 + 23 — 1)

Bamaua 2. [a ce gokaxke, 4e MOJIHHOMDBT
f:w5+4:p4+6x3+5x2+2x+5
€ HepAa3JIOXKUM HaJ| BCSIKO OT mojierarta Zo u Q.

3agada 3. Heka R e npbCcTeHbT
R={a+bV/5|a,bcZ}

u Heka I e rIaBHUAT Heal, HopoaeH oT —5+2v/5 B pberena
R.
a) Jla ce nokase, ue I = {a 4+ bv/5 € R|a =0 (mod 5)}.

6) Ila ce mokaxe, e R/I = Zs.
3agaya 4. Heka G e Henukian4dHa rpymna ot pen 14.

a) Ia ce nokazxke, ue B G UMa €JIEMEHTH OT PeJi 2 U eJIeMEHTH
or pex 7.

6) Jla ce moxaxe, 4e muoxkectsoto M = {z € G | z7 =1} e
HOpMaJiHa noArpyna Ha G.



